



## Одбрамбене консултације са Турском

Сарадња у области одбране између Србије и Турске је у успону и такав тренд треба наставити у обостраном интересу, констатовали су државна секретарка др Тања Мишчевић и подсекретар у Министарству националне одбране Републике Турске генерал-потпуковник Умит Дундар на билатералним одбрамбеним консултацијама одржаним у Турској 15. фебруара.

Посебно је истакнут значај ангажовања турске стране у пројекту конверзије дела војног аеродрома „Морава“ крај Краљева у цивилни.

У овој години сарадња ће се тежишно одвијати разменом посета високог нивоа, вежбе специјалних јединица,

## ПОТПИСАН ПЛАН БИЛАТЕРАЛНЕ ВОЈНЕ САРАДЊЕ

Планом су тежишно обухваћене активности у области школовања и усавршавања. Договорен је наставак сарадње кроз учешће у заједничким вежбама специјалних јединица и потврђен обостран интерес за унапређење војноекономске сарадње у наредном периоду.

Најзначајнија активност у току 2012. године биће закључивање Споразума на нивоу влада о донацији Републике Турске за конверзију аеродрома Морава.

Србија и Турска имају веома развијену војну сарадњу у оквиру ангажовања у регионалним безбедносним интеграцијама и иницијативама.

школовањем и наставком пројеката покренутих у претеклом периоду. Обострано је констатован значај даљег унапређења војноекономске и војнотехничке сарадње.

Током посете Турској, државна секретарка Мишчевић се састала са подсекретаром одбрамбене индустрије Мурадом Бајаром, као и са представницима Министарства спољних послова Републике Турске.

Државна секретарка Мишчевић одржала је предавање на престижном Институту за економску политику Турске о перспективама и изазовима Србије и земаља Балкана у процесу европских интеграција. ■

## Сусрет генерала Бјелице и будућих изасланика одбране

15

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица разговарао је са кандидатима за изасланике одбране који се припремају за послове у изасланствима одбране Републике Србије широм света.

У уводном делу излагања генерал Бјелица говорио је о улози изасланика одбране и војној дипломатији, али и о реформским процесима који су обележили неколико протеклих година, школовању и усавршавању. Посебно је било речи о потенцијалима за учешће у мултинационалним операцијама.

– Највећи реформски искорак је пуна професионализација Војске. Иако је урађена веома квалитетно, не треба имати илузију да је тај посао завршен – истакао је генерал Бјелица, додајући да је сада на реду „фино подешавање“ система.

Наставак сусрета протекао је у разговору о војно-економској сарадњи, као и о досадашњој билатералној сарадњи са земљама у које ће кандидати бити упућивани. Генерал Бјелица је окупљеним официрима поручио да је императив да буду достојни представници наше земље, али и промотери капацитета и интереса Министарства одбране и Војске Србије. ■

С.С.

## Војна сарадње са Аустријом



Заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковник Предраг Краљевић и изасланик одбране Републике Аустрије у Београду бригадни генерал Рајнхард Шуберл потписали су у Београду, План билатералне војне сарадње за 2012. годину, којим је предвиђено више од 30 заједничких активности, највише у области образовања и учешћа на различитим курсевима.

Србија и Аустрија имају веома развијену билатералну војну сарадњу, у којој доминирају активности везане за различите облике обуке припадника две војске, АБХО, логистике и политике одбране.

Истакнуто је да Аустрија подржава Србију на путу европских интеграција. ■